

## Полицейские из Алтайского края получили условный срок за сфабрикованное дело

Суд в Алтайском крае вынес приговор троим полицейским за фальсификацию материалов, из-за которых против местного жителя возбудили уголовное дело. Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

Бывший начальник отдела участковых отдела полиции «Западный» города Рубцовск и двое его подчиненных «с целью повышения показателей в работе склонили местного жителя к имитации совершения административного правонарушения». Пострадавший находился под административным надзором, ранее на него составили уже три протокола о правонарушениях. Из-за четвертого протокола против мужчины возбудили уголовное дело.

Полицейские стали фигурантами уголовного дела о превышении должностных полномочий (часть 1 статьи 286 УК). Суд приговорил бывшего начальника отдела к двум с половиной годам условно, его подчиненных — к двум годам.